
KS1 Safeguarding Questionnaire – Children  
(32 responses) 
 
 

   

How happy are you at 
school? 

16% 22% 62% 

Reading Writing Maths Computers 

3% 9% 9% 9% 

PE 
Topic 
Work 

Everything My Friends 

What do you like best about 
school? 

23% 3% 28% 16% 

   

Do you feel safe at school? 

13% 31% 56% 

In my classroom Playground / Field Where / When do you feel 
safest? 

84% 16% 
My 

Teacher 
My 

Friend 
My Mum 
and Dad

Someone 
Else 

Don’t 
Know 

Who would you most want to 
go to if you needed help in 
school? 38% 38% 24%   

Which adult in school would 
you most like to talk to if you 
needed help? 

100% of responses named a teacher in school  

What helps you to stay safe 
online? 

Don’t press buttons   6%          Mum and Dad 19% 
Teacher   3%                            Grown up  19% 
Not talking to strangers  6%     Friend 16% 
Brother  3% 
Don’t email people that you don’t know  6%  
Don’t tell people where you live 3%                          
Not to talk 3% 
Turn off when you are finished 3% 
Don’t play it  9% 

What should you do if you 
feel unsafe online? 

Tell teacher   28% 
Tell mum and Dad  22% 
Tell Grown Up  6% 
41% Responses that didn’t include telling an adult   

 


